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Minnesanteckningar från halvårsmöte 2018-08-26

1. Mötet öppnas och alla hälsas välkomna. Presentation av styrelsen.

2. Dagordningen godkänns. Den har anslagits på anslagstavlan samt lagts ut på hemsidan.

3. Val av ordförande för mötet blev Jan Wäring och till sekreterare valdes Ingrid Ehrstedt.

4. Skrivelser från medlemmar; inga inkomna.

5. WiFi på Ärtholmen; Offert har inkommit som ser riktigt bra ut. Ordförande presenterar styrelsens arbete så här långt. Såväl information om hur installationen ska gå till som kostnader per stuga och hur arbetet fortsätter. En extrastämma kommer att utlysas då medlemmarna får ta ställning till om vi ska installera WiFi på Ärtholmen. På en fråga om vi ska fortsätta detta arbete svarade mötet enhälligt ja. En fråga från Karina i stuga 116 angående bandbredd får arbetsgruppen återkomma med svar då arbetet kommit längre. 

6. Ekonomin ser bra ut. Den kostnad som skenat är vattenkostnaden, med 50%. Detta på grund av flera vattenläckor i stugor i våras. Ordförande uppmanar alla att se till att ha huvudkran till sin stuga och att denna är stängd då man flyttar hem för säsongen.

7. Information om olika aktuella händelser:

a. Belysningen på parkeringsplatsen kommer att förnyas genom utbyte av tänddon för LED-lampor som kommer att ha lång hållbarhet.
b. En stor gren från en av bokarna har trillat ned och förstört en del av taket på lotteriståndet. Det är kommunen som ansvarar för dessa träd och de kommer omgående att se till att åtgärda sjuka träd samt att se över samtliga träd.
c. Miljöhuset; det har varit en del problem i sommar genom att vissa tunnor blivit överfulla. Vi får nu dessa tömda 2 ggr/vecka istället för som tidigare 1gg/vecka.
d. Byggregler; har man planerat för att bygga eller göra andra förändringar på sin tomt är det viktigt att informera sig om vilka regler som gäller. Inge Harved informerar om att Malmö stad fått en riktigt informativ och lättnavigerad hemsida ang. byggregler. Nytt för i år är att man inte får bygga någonting närmare än 80 cm från tomtgräns, inte ens en spaljé. 
e. Carl Strandberg informerar om Ärtholmens nya hemsida. Där kan man hitta det mesta som man behöver veta om vår förening. 
f. [bookmark: _GoBack]Ordförande informerar om att 31 stugor bytt ägare i år att inspektionen av gångarna fungerar bra och att det är dags att slänga grovsopor nästa vecka. 

8. Övriga frågor, fanns inga.

9. Mötet avslutades 

Ärtholmens sommarstad är en kontantfri förening. All betalning sker via bankgiro eller Swish. Undantaget är depositionsavgifter som ska betalas kontant. Bankgiro: 297–8484, Swish: 1231739143
Hemsida: www.artholmen.org 
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